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Trio De Janeiro med Halvard Kausland -  
Ahi Nama med Håkon Graf -  

Tønsberg Storband med Knut Eide -  
DJ Espen Horne med gjester -  

Shotgun Whalers - Halvdan Svartes Company

Jule jazzen
2. Juledag 
Best Western Horten Hotell
Billettpris kr. 400,- 
Aldersgr. 20 år - Pent Antrekk

Billettsalg på: Traktern (Storgt.), Karlsen EuroSko (Sjøsiden), Stallen Cafe & Galleri, 
Best Western Horten Hotell. Nyhet! Bestill på nett: www.hjc.no

Best Western Horten Hotell

DATAROCK

VIDAR BUSK 
AND HIS TRUE BELIVERS EVA & THE 

HEARTMAKER



Jazzscenen (André)Nye Klubbscenen (Blåsalen)

REVISJON – SKATT – ANNEN RÅDGIVNING

TØNSBERG-HORTEN

TRIO DE JANEIRO  
MED HALVARD KAUSLAND
Hortensvennene Trio de Janeiro har 
gjennom snart 20 år utvikla den sær-
egne stilen sin. De tre musikerene 
spiller rytmisk og melodisk musikk 
med rot i brasiliansk bossa nova, 
men tolker også norske melodier av 
f.eks. Prøysen og Grieg, samt pop-
låter av Janis Ian og Norah Jones. 
På sin svært personlige, elegante og 
utadvente måte formidler gruppa så 
vel viser og jazz, som klassiske  
stykker. Sangene blir sunget på er 
norsk, svensk, engelsk og brasili-
ansk. Dette har ført dem landet rundt 
og bl.a. gitt dem Spellemannprisen 
for sitt debutalbum "Brazilikum" i 

EVA & THE 
HEARTMAKER

Eva & the Heartmaker er en norsk 
pop-duo som består av Eva Weel 
Skram og Thomas Stenersen. 
Duoen har eksistert siden 2005 og 
jobber for tiden med sitt 4. studio-
album. Da de i februar i år ga ut sin 
3.plate skrev New York Post følgen-
de om bandet: 
"all those little music lame-os better 
move outta the shadows of the vol-
cano that is Eva & the Heartmaker 
because this mother fucker is about 
to blow”. Albumet høstet også god 
kritikk i hjemlandet, med bl.a. 5´ere 
i både Aftenposten og VG. Fra det samme albumet har de til nå 
hatt 4 radio-singler på bl.a. NRK P3, NRK P1 og P4 med låtene 
Mr.Tokyo, Signals, Gone in A Flash og tittelsporet Dominoes. De 
har hatt en del radiospilling i utlandet, og vært innom topplistene 20 
i Danmark, topp 40 i Italia og Finland med flere låter. 
De ble også nylig nominert til "MTV beste norske artist". Eva & the 
Heartmaker har de siste årene etablert seg som et dyktig liveband 
som har spilt mye i både innland og utland.

DJ ESPEN HORNE 
MED GJESTER

Espen Horne har spilt på Julejazzen 
en rekke ganger og er vel nå og 
regne som Julejazzens egen DJ. 
Espen er ekspert på å skape impro-
viserte settinger med håndplukkede 
musikere. Denne gangen er det 
vokalist Miss Tati Palanca og Bendik Hovik Kjeldsberg på trommer, 
som entrer scenen sammen med DJ Espen Horne. Dj Espen Horne 
er med på flere plateutgivelser som for eksempel ”Bobby Hughes 
Combination. Dj Espen Horne spiller også i Havestuen senere på 
kvelden.

1993. Trio de Janeiro er imidlertid først og fremst et glimrende live-
band, som med sin særegne, slentrende eleganse søker å formidle 
det gruppen selv har kalt «en typisk brasiliansk aroma av rufsete 
sjarm og lekende omtrentlig nøyaktighet.
Kveldens besetning: Tom Lund, gitar og arrangement, Anne Marie 
Giørtz, vokal og Halvard Kausland, Gitar

AHI NAMA
”un explosion Cubana” 
Et fyrverkeri av salsa og rytmer med 
kubanske, chilenske, meksikanske 
og norske musikere.
Dette er andre gang Ahi Nama spil-
ler på Julejazzen. Aldri før eller siden 
har det vært så folksomt på dan-
segulvet på Andre. Nå er det duket 
for et nytt høydepunkt på Andre når 
Håkon Graf med sine internasjonale 
musikere igjen inntar scenen med 
salsamusikk iblandet litt jazz og 
funk. AHI NAMA ble etablert på  
slutten av 90-tallet i det latin/kubanske miljøet i Oslo. Grunnlaget for 
musikken er det kubanske, men sammen med Håkon Grafs bak-
grunn fra nåtidsjazz, klassisk og afrobrasiliansk musikk ender det 
ut i svingende og eggende rytmer som garantert vil løfte taket på 
Andre i løpet av kvelden.
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IDESENTER FOR NÆRINGSLIVET
FIRMAGAVER - PROFILIERINGSARTIKER - TEKSTILER

IDESENTER FOR NÆRINGSLIVET

www.visionaire.no

Storgt. 19 - 3183 Horten
Tlf. 33 04 81 30

DATAROCK 
Ida Maria er dessverre nødt til å 
avlyse sin konsert på Julejazzen.
Men fortvil ikke! Som erstatter har vi 
fått inn DATAROCK!
DATAROCK har opparbeidet seg 
en ekstrem konserthistorikk og har 
de siste årene spilt på steder som 
Eurosonic, Roskilde, South by South 
West, Øya og turnert USA 17 gan-
ger. De har gjort over 800 konserter i 
35 land på hele 5 kontinenter.
DATAROCK er uten tvil et av Norges 
aller beste liveband. 
2. Juledag er det altså klart for høy 
synthføring, røde joggedresser og 
store trailersolbriller på Julejazzen. 

Vi gleder oss.

Konsertstart Kl. 21.30

Konsertstart Kl. 00.30

Konsertstart Kl. 20.30/23.15

Konsertstart Kl. 21.00

Konsertstart Kl. 23.30



Nye Storbandscenen (Ocean)Rock/Bluesscenen (Banketten)

Fondene distribueres av: DNB Asset Management AS  |  Org.nr.: NO 880 109 162 
Postadresse: 0021 Oslo  |  Telefon 815 21 111  |  Telefaks 22 47 41 70  |  dnb.no/fond
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Kjøpsblankett

Fødselsnr/ organisasjonsnr: Telefonnr. salgssted: Reg. nr. salgssted:

Navn: E-post:

Adresse: Postnr/sted: Telefon dag/mobil:

Jeg ønsker å kjøpe andeler i fondet *:  
(Skriv fondsnavn)

Engangskjøp /kr: Trekk hver måned,
fra dato (01 – 28.):

Spareavtale*
Ønsket månedlig trekk (kr):

* Minimumsbeløp gjelder ved første gangs kjøp. Se betingelser på side 2. Ved kjøp over fem millioner må egen blankett benyttes.
For ytterligere informasjon om fondene: risikoprofil, betingelser, prospekt og vedtekter, se www.dnb.no/fond eller ring 815 21 111.

Betalingsmottaker:
DNB Asset Management AS
0021 OSLO
Foretaksnummer: NO 880 109 162 MVA

Dato for belastning:   ______/_______/___________      (dd/mm/åååå)

Kontoopplysninger for belastning

Belast mitt kontonummer: _____________________________________________________________________ 

Høyeste beløp som kan belastes: ________________________________________________________________

* Undertegnede kontohaver/betaler gir DNB Asset Management AS fullmakt til – gjennom betalingsmottakers bank – å belaste ovennevnte 
konto med inntil angitt beløp for overføring til betalingsmottakers konto. Undertegnede betaler gir videre DNB Asset Management AS full-
makt til å innhente opplysninger vedrørende disposisjonsrett til oppgitt konto samt bekreftelse på at det er dekning på kontoen.

MRK! Denne engangsfullmakten er gyldig i inntil syv – 7 – virkedager etter fullmakten er avgitt. Skal belastning skje frem i tid, er fullmakten gyldig i 
inntil syv virkedager etter den dato belastningen skal gjennomføres i henhold til fullmakten. Tegner aksepterer ved sin signatur betaling ved engangs-
fullmakt omtalt ovenfor og vilkår for betaling med engangsfullmakt som fremkommer på side 2 av denne kjøpsblanketten.

Ved kjøp av finansielle tjenester og produkter via fjernsalg, som post, internett, telefon og nettbank, eller som finner sted utenfor selgers lokaler, har for-
brukere i utgangspunktet angrerett. Angreretten gjelder imidlertid ikke for tjenester og produkter der prisen (kursen) avhenger av svingninger i finans-
markedene som tjenesteyter ikke har innflytelse på. Fondsandeler omfattes således ikke av angreretten.

Det henvises til det enkelte fonds prospekt for detaljert informasjon kursfastsettelse og  oppgjørstidspunkter.

Undertegnede erklærer å ikke være amerikansk skatteyter, og lover å sende skriftlig varsel til DNB dersom dette endre seg. Med amerikansk skatteyter 
menes enhver person som faller innunder definisjonen av begrepet ”US Person” under forordning S kunngjort under den amerikanske Securities Act 1933. 
Undertegnede bekrefter også at kjøpet av fondsandeler er heller ikke gjort på vegne av noen amerikanske statsborgere, og vil heller ikke bli overdratt til 
statsborgere i USA.

Undertegnede bekrefter å ha blitt informert om, eller har valgt å foreta denne handelen etter egen vurdering av, betingelsene, samt hvilke avkast-
ningsmuligheter, risiko og anbefalt sparehorisont som gjelder for det/de valgte fondene.

Sted/Dato:    Signatur (andelshaver eller verge):    Leg.: Selgers/bankens sign./stempel 
Salgssted/kontor:

Selgernr.-AB/AD-nr:

Alltid en 
rørlengde foran!

VIDAR BUSK AND  
HIS TRUE BELIEVERS

Femten år etter bandets opprin-
nelse i 1996 har Vidar Busk samlet 
originalbesetningen i True Believers 
til gjenforening. Ja du leste rett! Det 
var med dette superbandet Vidar fikk 
sitt gjennombrudd som artist i 1997 
med utgivelsen ”Stompin' Our Feet 
With Joy” Plata fikk meget stor opp-
merksomhet både her hjemme og i 
utlandet, og den ble etter hvert en 
klassiker i blueskretser. Etter konsert 
på Notodden Blues Festival samme 
år hadde Vidar Busk plassert seg i 
eliteklassen som gitarist og var de 

TØNSBERG 
STORBAND MED  

KNUT EIDE
Dette er et svært vellykket samar-
beidsprosjekt som ble fremført på 
Storbandfestivalen, der gullkorn fra 
”swingmusikkens gullalder”, 1930 – 
50-tallet, står i sentrum. Repertoaret 
stammer i all hovedsak fra fra Louis 
Jordan og Cab Calloway’s rikholdige 
utvalg.Louis Jordan (1908-75) har 
blitt gitt kreditt for å være en av de 
tidlige stilskaperne både for jazz, 
soul, rhythm and blues og rock’n 
roll. Hans sanger har høy under-
holdningsverdi, og er ofte som små 
hørespill eller sketsjer. Han spilte inn 
sin første plate for Decca I 1938, og 
var aktiv helt til sin død i 1975, siste 
plateinnspilling ble gjort i 1972. Cab 

påfølgende årene det store forbildet for blues gitarister i Norge og 
ellers i Skandinavia. Som et bevis på platesuksessen og gjennom-
bruddet med True Believers mottok Vidar i 1997 Notodden Blues 
Festivals hederspris. Det påfølgende året kom oppfølgeren ”I Came 
Here To Rock”, som ble en nesten like stor suksess.  Vidar mottok 
Spellemannspris som Årets Artist i 1998. Etter utallige konserter ble 
bandet lagt på is da Vidar Busk tok en ny musikalsk vei med pla-
tene ”Venus Texas”, ”Love buzz” og ”Starfish”.
Vidar Busk, Rune Endal, Arne Fjeld Rasmussen og Martin 
Windstad.

SHOTGUN 
WHALERS

Shotgun Whalers er et Rockabilly 
band med musikere fra Holmestrand 
og Horten. Siden oppstarten i 2007 
har de gjort seg godt bemerket med 
et forrykende liveshow som det 
går rykter om langt utenfor landets 
grenser, profilering gjennom TV og 
utgivelse av CD. Fra Dagbladets 
anmeldelse av deres CD har vi 
sakset følgende: ”Shotgun Whalers ser – og høres ut – som om 
de stoppet opp på 50-tallet. Det handler om rockabilly med en liten 
bismak av country og blues – gjort med kjærlighet og i tidsånden 
fra den gangen. Bandet serverer en blanding av egne låter og til 
dels utsøkt covermateriale”
Hallvard Eriksen, Eigil Siren, Simen Sveberg Andreassen og 
Oddvar Stensrud fra Horten.

Halvdan Svarte Company
Bandet ble startet som en hobby 
for musikkinteresserte venner med 
tanke på hygge og samspill. Bandet 
ble supplert etter hvert med trom-
meslager og utvidet reportoar. Etter 
å ha hatt opptreden på forskjellige 
private tilstelninger, er det nå på tide 
å vise seg frem på Julejazzen.
"Vi gleder oss til å skape hygge og 
fest med musikk fra de siste tiår!"
Hege Synnøve Kolsvik, Per Solem, 

Calloway (1907-94), jazz sanger og bandleder, og mester på sin 
egen form for høyenergi scatsang. Hans orkester var i en årrekke 
husband ved den legendariske Cotton Club. Han var på same måte 
som Louis Jordan en stor historieforteller igjennom sine låter, og 
spilte også i en rekke spillefilmer og musicals. Calloway var aktiv 
som artist helt opp til sin død, i en alder av 86 år. Knut Eide har I 
løpet av de siste 12 år vært vokalist og gitarist i bluesbandet Tiger 
City Jukes, et band som har arbeidet seg opp til å bli et av norges 
ledende bluesband. Gjennom samarbeidet med Tønsberg Storband 
får Eide gå i dybden på en musikkstil som gjennom hele hans karri-
ere har vært en stor inspirasjonskilde, men som man nødvendigvis 
må ha et storband for å få framført på riktig måte. I forbindelse med 
storbandets prosjekt ”Vestfold-komponister” I 2005 var Knut Eide 
en av bidragsyterne, både i rollen som komponist og solist, og det 
er dette samarbeidet som nå er utviklet videre, til stor glede for alle 
involverte og helt sikkert også for publikum. Arrangementene er 
gjort av Dag Einar Eilertsen og Terje Johannesen. Prosjektet, eller 
deler av det, er fremført i en rekke sammenhenger og har vakt stor 
begeistring blant publikum.

Terje Korterød, Per Caspersen, Arild Elverum og Arve Ringstad.

Vi distribuerer 
musikkblader over 

hele Europa!
www.hsnews.no

Konsertstart Kl. 00.30

Konsertstart Kl. 22.15

Konsertstart Kl. 20.30

Konsertstart Kl. 21.30

Din transportør når det haster
Ring: 33 04 11 00

Express hele europa
Vestfold-Oslo-Vestfold

Vestfold-Gardermoen-Vestfold
3 x daglig

Fax.: 33 04 46 44 - e-
post:htsped@htsped.no



Julejazzen 2011
Best Western Horten Hotell

2. Juledag kl. 19.30
De første artistene går på scenen ca kl. 21

Billettpris kr. 400,- (Aldersgrense 20 år)
Pent Antrekk!

Billettsalg på:  
Traktern (Storgt.), Karlsen EuroSko 
(Sjøsiden), Stallen Cafe & Galleri, 
Best Western Horten Hotell.  
Nyhet! Bestill på nett: www.hjc.no

NB! Vær tidlig ute!
I år blir det utsolgt!

Din lokale
utstyrsleverandør

til satellitter

Kongsberg Norspace AS
www.norspace.no

Same gold, new wrapping

2 meter

1 meter

An OSI Systems Company
Optoelectronics AS

PEUGEOT 508 SW -  
ÅRETS FIRMABIL 2011JBC Services AS

Tolke- og oversetter- 
byrå i Horten

Telefon: 95113029 
www.jbcservices.no

Lokaler til leie - tlf 33042601

Tannhelsehuset

"Sammen med deg, tar vi 
vare på din tannhelse!
TLF: 33 04 59 55

Gunnestad Trevarefabrikk 
Dører - Garasjeporter - Kjøkken

Stasjonsveien 1 - 3185 SKOPPUM  
Tlf: 33 07 08 85


